

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

2. Zastupitelstva města
konaného dne 10.12.2018

Žádost o individuální neinvestiční dotaci - Charita Brno

Diecézní charita Brno se sídlem Kpt. Jaroše 1928/9, Královo Pole, 602 00 Brno IČ: 44990260 si podala dne 21.11.2018 pod čj. MUNNMN/12428449/2018 individuální žádost o poskytnutí neinvestiční dotace **ve výši 158 000,- Kč** na spolufinancování služeb, které tato organizace poskytuje občanům Nového Města na Moravě: **osobní asistence, domácí hospicová péče, sociálně aktivizační služby**.

Vzhledem k tomu, že dotace byla v loňském roce poskytována v souladu se Zásadami Kraje Vysočina na základě **Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu** a toto Pověření žadatel k žádosti **nyní bohužel nepředložil**, navrhuje žádost v tento moment **NEVYHOVĚT**.

Finanční prostředky **ve výši 70 tis. Kč jsou** v rámci rezervy dotačních programů **vyčleněny** a po předložení **Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu pro rok 2019** bude doplněná žádost Diecézní charity Brno předložena radě města a následně zastupitelstvu města (předpoklad 2/2019).

§ 85 písm. c) zák. o obcích

I. Zastupitelstvo města rozhoduje

- a) přistoupit k Pověření Kraje Vysočina k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazených do sítě veřejně podporovaných sociálních služeb v Kraji Vysočina, které poskytuje Diecézní charita Brno. Jedná se o služby s působností v Novém Městě na Moravě: Osobní asistence, Domácí hospicová péče a Sociálně aktivizační služby
 - b) poskytnout neinvestiční dotaci pro služby Osobní asistence ve výši 20 tis. Kč, Domácí hospicová péče ve výši 20 tis. Kč a pro Sociálně aktivizační služby ve výši 30 tis. Kč poskytovateli těchto služeb tj. Diecézní charitě Brno se sídlem třída Kpt. Jaroše 1928/9, 602 00 Brno, IČ: 44990260 a schválení jednotlivých veřejnoprávních smluv o poskytnutí neinvestičních dotací.
 - c) schválit změnu rozpočtu spočívající v převodu finančních prostředků rozpočtu na rok 2019 v částce 70 tis. Kč z odvětví finanční operace na odvětví sociální věci.
-

Stanislav Marek
místostarosta

Předkladatel: Stanislav Marek
Schvalovatel: Mgr. Alena Lukášová
Zpracovatel: Mgr. Alena Lukášová
Vyjádření: Žádost je podávána v obdobném režimu jako v roce 2017. Rada města po projednání dne 3.12.2018 **nedoporučuje zastupitelstvu města poskytnout neinvestiční dotaci** pro poskytování sociálních služeb ve výši 70 000,- Kč Diecézní charitě Brno se sídlem třída Kpt. Jaroše 1928/9, Královo Pole, 602 00 Brno, IČ:44990260 neboť žadatel nepředložil Pověření Kraje Vysočina k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazených do sítě veřejně podporovaných sociálních služeb v Kraji Vysočina, které poskytuje Diecézní charita Brno pro rok 2019.

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:05

Text důvodové zprávy: Důvodem této žádosti je skutečnost, že v rámci dotačního programu NMNM (Pomoc a podpora osobám v nepříznivé sociální situaci) se nemůže organizace zapojit, neboť nesplňuje podmínky poskytování finanční pomoci - finanční prostředky budou poskytovány pouze na základě veřejnoprávní smlouvy v režimu de minimis (dle nařízení EK č. 1407/2013 - obecné de minimis (200 tis. EUR za 3 roky), nebo nařízení EK č. 360/2012 - de minimis pro služby obecného hospodářského zájmu (500 tis. EUR za 3 roky) na účet žadatele. Oblastní charita Žďár nad Sázavou (OCH ZR) je organizační jednotkou Diecézní charity Brno. Je organizací, která převážně poskytuje sociální služby. Podmínku de minimis **nesplňuje**. Z tohoto důvodu žádají NMNM o individuální dotaci na zajištění spolufinancování sociálních služeb, které vychází ze zásad zastupitelstva Kraje Vysočina, který vydává organizacím **Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu** a stanoví odpovídající zásady pro výpočet vyrovnávací platby. **Pro rok 2019 nebylo toto Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu dosud DCHB vydáno.**

Odbor ŠKSV + FIN doporučuje poskytnou dotaci **ve výši 70 tis. Kč** na sociální služby **osobní asistence, domácí hospicová péče, sociálně aktivizační služby** zajišťované organizací **Diecézní charita Brno** až po předložení **Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu** s tím, že město (stejně jako v loňském roce) může v rámci svého dokumentu (smlouvy nebo jiného dokumentu) prohlásit, že městem poskytnuté prostředky (dotace) spadají pod pověření vydané Krajem Vysočina.

Finanční prostředky **ve výši 70 tis. Kč jsou** v rámci rezervy dotačních programů **vyčleněny**.

Materiál obsahuje: [Příloha - smlouva veřejnoprávní dotace 2018.doc vzor.doc \(Veřejná\)](#)
[Příloha - Žádost \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

Přizváni:
